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ISTITUTO COMPRENSIVO "Tommaso Cornelio"
Scuola dell’Infanzia, Primaria e Secondaria di I Grado
Viale della Resistenza - 87050 ROVITO (CS)
Scuola Primaria  /  Secondaria
Nel rinviare i docenti all’attenta lettura della circolare di adozione dei libri di testo per l’a.s. 2019/2020 si evidenzia che:
· La compilazione della scheda e la verifica della correttezza dei dati in essa inseriti è di esclusiva competenza del docente la sottoscrive, assumendo la piena e personale responsabilità della scelta effettuata e dei dati validati;
· entrambe le tabelle presenti nella scheda devono essere compilate, sia nel caso di conferma sia nel caso di nuova adozione da segnalare contrassegnando coerentemente alla propria scelta il campo si, ovvero, no; 
· La conferma dei testi in uso nel corrente anno scolastico è obbligatoria per le classi 2^, 3^ e 5^ della scuola Primaria e per le classi 2^ e 3^ della Secondaria I grado, in queste classi, pertanto, i docenti assegnati alla disciplina dovranno unicamente controllare il codice ISBN e aggiornare il prezzo (qualora variato) dei testi di cui si conferma l’adozione, come da cataloghi delle case editrici per il successivo anno scolastico.
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